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L’INCONFONDIBILE URLO HORROR
DEL PADRE DI TUTTI I “GORE”
- Riprendi il tour gore con 'Splatterhouse', confermato in Europa e nei territori PAL per l’autunno 2010, su Xbox 360® e PlayStation®3 -

Rick è arrabbiato e quando Rick è arrabbiato, le membra iniziano a staccarsi.  NAMCO BANDAI Games Europe sta provando un grande, macabro, piacere nell’annunciare ufficialmente Splatterhouse, il remake di un famosissimo franchise che risale al 1988, che ha lanciato il genere horror. Il nuovo titolo è previsto in arrivo in Europa e nei territori PAL nell’autunno del 2010 per Xbox 360® e PlayStation®3. C’è una sottile linea di confine tra harmless (innocuo) e arm-less (senza braccia). 

Segui Rick e la sua misteriosa Maschera del Terrore mentre si apre la strada mutilando, flagellando e picchiando le orde di creature sovrannaturali che popolano quest’avventura epica. Lo scopo di Rick è salvare la sua fidanzata dalle grinfie del malvagio occultista Dott. West. Splatterhouse trabocca dell’aggressività primordiale senza filtro che caratterizzava l’originale e combina combattimenti viscerali e infusi d’adrenalina con elementi horror, per creare un’esperienza di gioco innovativa. Splatterhouse va oltre la categoria del gioco d’azione con il suo tocco sanguinario e le sue scioccanti, nuove meccaniche di gioco. 
“Oggi come oggi la tecnologia delle console ha fatto passi da gigante rispetto alla prima indelebile traccia di sangue che ha lasciato Splatterhouse quando è approdato, per la prima volta, nel mondo dei videogiochi. Ciò significa che adesso abbiamo un livello di “gore” mai visto prima per tutti i fan di Splatterhouse e per le nuove generazioni di videogiocatori affascinati dal carisma di Rick,” ha dichiarato Hiroaki Ochiai, VP Sales and Marketing, NAMCO BANDAI Games Europe S.A.S. “Se avete lo stomaco abbastanza forte, non c’è niente di più soddisfacente che picchiare una creatura infernale con le sue stesse gambe”.
In Splatterhouse, Rick vagabonderà, inoltre, lontano dal palazzo West in una storyline originale scritta da Gordon Rennie, l’apprezzato autore di fumetti quali Necronauts e Judge Dredd. L’artwork originale per il gioco è stato creato dall’artista, collaboratore della Marvel, Dave Wilkins.

I giocatori impareranno a controllare il potere bestiale di Rick per mettere in atto moltissimi attacchi brutali e per bloccare i suoi innumerevoli avversari. Il sistema di combattimento dinamico permetterà a Rick di effettuare spettacolari combo spacca ossa. Il giocatore potrà, poi, utilizzare il ricco set di mosse, armi improvvisate e attacchi, effettuati con l’ausilio di tutto quanto Rick troverà nell’ambiente circostante, contro l’IA unica di ciascun nemico. Nonostante la sua pesante e massiccia muscolatura, Rick avrà, poi, il nuovo dono dell’agilità che potrà utilizzare per effettuare salti che gli permetteranno di coprire grandi distanze e di esplorare più facilmente l’ambiente circostante.  
